

不再“拉拉扯扯” 真正又快又好

移动WLAN引领宽带走进无线时代

说起网上冲浪,你是否还是会想到在崭新的墙上凿洞穿网线?如果是这样,那你就真的OUT了,因为在山东,WLAN无线宽带这种全新上网方式早已成为很多人的第一选择:办理一个账号,在手机、笔记本、台式电脑等设备上简单设置就可以享受到比有线宽带还要快的上网服务。

王磊是山东建筑大学的学生,他选择使用山东移动的王LAN已经快两年了。“太方便,很实惠。”说起选择WLAN的原因,王磊这样解释:“我用20元的包月上网套餐,足够了,网速还不次于有线。而且在整个校园里走到哪里都有WLAN

信号,教学楼、图书馆、餐厅、宿舍随时随地就能登录使用,完全没有了有线宽带只能在宿舍使用的限制。”

据了解,移动WLAN作为一种新兴的无线上网业务,它的出现颠覆了人们对宽带服务的理解,正迅速在全省各地普及,尤其受到了像王磊这样的大学生以及众多年轻时尚群体的喜欢。

使用WLAN移动无线宽带只需到山东移动任意一个营业厅办理一个账号或者在已有手机号码基础上开通WLAN无线宽带服务即可,根本上摆脱了传统宽带凿洞拉线的繁琐。而在使用过程中,用户只需在

智能手机、笔记本或者台式电脑等终端搜索中国移动“CMCC”无线网络服务,输入账号和密码即可登陆高速网络。

据介绍,为了方便各类用户使用移动无线宽带服务,山东移动WLAN提供了电脑和手机的两种套餐,根据用户使用情况,电脑资费套餐分为每月20元包120小时市内时长(日均上网4小时),每月30元包240小时市内时长(日均上网8小时),每月40元包480小时市内时长(日均上网16小时),每月50元包600小时市内时长(日均上网20小时)和每月60元包720小时市内时长(日均上网24小

时)五种。还提供了5元包20小时,10元包50小时的叠加套餐可供用户选择。

WLAN自动上网手机资费套餐则分为每月5元包300M省内流量,10元包800M省内流量,每月20元包2400M省内流量以及每月30元包5000M省内流量四种选择,还提供3元包200M省内流量,7元包700M省内流量的叠加包可选。为了方便手机用户在原有号码基础上使用WLAN服务,山东移动还推出了同一号码电脑用时长,手机用流量的贴心服务,手机10元包800M,电脑20元包120小时,一个帐号计。

(刘岩)

通信资讯

德州联通完善宽带资料工作

为有效提升宽带用户服务水平,近日,德州联通对全市宽带用户资料进行了进一步完善。据统计,目前全市宽带资料的完善率已达到90%以上,为下一步宽带用户的有效发展,诚信维系起到重要的作用。

宽带用户资料主要包括用户地址、用户办理时间、服务期限等。完善、准确的客户资料对维系客户、障碍维修等都有重要的意义。为此,德州联通要求“新人新办法、老人老办法”,监控和检查同步进行。新人新办法就是从客户受理入手,严把客户资料关,从源头就加强资料的完备。对于老用户,则采取核查加上门核实的方式进行,进一步消核客户资料,以进一步提高客户资料的准确度。

据统计,仅9月份全市共修改完善用户联系方式和装机地址资料12068户;当月续费的宽带包年用户中联系方式为公务公免电话、联系电话不正确和联系方式为空的有2200户,占续费用户的16.16%。

(刘岩)

带上移动手机导航 开启说走就走的旅行

小亮和好友小周在咖啡厅叙旧。小周对小亮说:“小亮,还记得一年前,我们约定好一起去远方旅行吗?明天,我们启程去云南自助游吧。”“自助游,好啊,我们毕业后就没有一起去旅游了。不过你知道我是一个路痴,手里拿着地图都找不准路。去云南,人生地不熟的,我怕会迷路。”

“怕什么,有我呢,自从我有

了手机导航以后,再也没有迷路了。”“手机导航?靠不靠谱啊?”“靠谱,绝对靠谱。这是中国移动手机导航,我已经用了三个月,用手机导航,每次都很准确。”

小周见小亮还是有点将信将疑,于是拿出手机打开手机导航,给小亮演示各种基本功能。比如地图功能,全国范围的电子地图精准浏览,就连城市的小道

都显示得清清楚楚;定位功能,可以定位自己当前的位置,知道自己在哪里;还有路径规划功能,设置目的地和出发点后,就可以获取路径规划方案,全程路线可以在地图上显示,跟着路线走,想去哪就去哪。

“年轻就应该有一次说走就走的旅行,明天就出发吧。”这真是太方便了,明天我也去办理。

知道地名发音却不知道怎样写?开车不方便输入目的地?手机输入目的地太麻烦……手机导航一键接通客服专员,导航查询更容易;根据路况为您规划最优路线,避开拥堵堵车快;电子眼功能及时提醒您摄像头位置,提示当地行车规范。

定制方式:

1、手机访问<http://dhwap.mlocso.com/s.jsp>下载客户端使用。

2、扫描二维码下载客户端:



感恩大回馈

后惠无期 疯狂40天

2013年10月20日—11月30日

抢副卡赠油卡

50元入网副卡赠20元加油卡

100元入网赠50元加油卡

(预存话费自由消费;礼品先到先得,赠完为止。)

存话费赠老年机



预存99元话费

赠送老年机一部

●预存的话费中49元自由消费,50元分10个月返还,每月返还5元;
●每月最低消费10元,需签订24个月消费协议。

微信扫一扫,实惠享更多!



扫描二维码,关注德州移动官方微信 尽享更多实惠!

更多优惠详情请咨询移动营业厅

www.10086.cn 热线 短信 10086